

Ολοκληρωμένη λύση της Data Communication για το Make a Wish Ελλάδα

Το [Make-A-Wish \(Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα\)](#), μέλος του Παγκόσμιου Οργανισμού Make-A-Wish, ενός από τους πλέον γνωστούς και αξιόπιστους Φιλανθρωπικούς Οργανισμούς στον κόσμο με παρουσία σε περισσότερες από 50 χώρες, επέλεξε την [Data Communication](#) για την υλοποίηση λύσης διαχείρισης των επιχειρηματικών του δραστηριοτήτων, προκειμένου να εκπληρώνει ευχές που μεταμορφώνουν τις ζωές παιδιών με πολύ σοβαρές ασθένειες. Στόχοι του έργου τέθηκαν η κεντρική εποπτεία των σύνθετων πληροφοριών και δραστηριοτήτων του οργανισμού μέσα από ένα σύγχρονο πλήρως αυτοματοποιημένο περιβάλλον, με δυνατότητα επέκτασης βάσει των μελλοντικών του αναγκών, καθώς και η δυνατότητα εξαγωγής ομογενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων βάσει των προδιαγραφών του διεθνούς οργανισμού.

Η Data Communication απάντησε στις ανάγκες του Make-A-Wish Ελλάδα με μια ολοκληρωμένη λύση που περιλάμβανε υλοποίηση του [WinEra ERP](#) για την κάλυψη του συνόλου των επιχειρηματικών αναγκών και διασύνδεση με την BI λύση [Business Analysis](#) για το εξειδικευμένο reporting.

Η ολοκληρωμένη λύση της Data Communication επιτρέπει πλήρη έλεγχο των εμπορικών και οικονομικών δραστηριοτήτων του οργανισμού που περιλαμβάνουν ένα εκτεταμένο φάσμα, από απευθείας δωρεές και δωρεές σε είδος, μέχρι οργάνωση εκδηλώσεων, λιανική και χονδρική πώληση ειδών γάμου/βάφτισης/δώρων. Η λύση επιτρέπει επίσης την άμεση και αποτελεσματική διεκπεραίωση κοστολογήσεων σύνθετων ειδών, τη βελτίωση της διαχείρισης των αποθεμάτων και την καλύτερη στόχευση και αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων. Τέλος, η ευέλικτη εξαγωγή ομογενοποιημένων αναφορών διασφαλίζει τη μείωση του χρόνου συγκέντρωσης στοιχείων και πληροφοριών και την υψηλή αξιοπιστία των οικονομικών αποτελεσμάτων.

Στο πλαίσιο της συνεργασίας των δύο εταιρειών, η κ. Σάντρα Ζαφειρακοπούλου, CEO του Make-A-Wish Ελλάδα, δήλωσε: «Στο Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδα πιστεύουμε ότι μια ευχή αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού για τη θεραπεία, γι' αυτό και δεσμευόμαστε να εκπληρώνουμε την ευχή κάθε παιδιού που πληροί τα κριτήρια μας. Για να διαχειριστούμε την «επιχειρηματική» καθημερινότητά μας, αναζητήσαμε μια προηγμένη τεχνολογικά και εύκολη



στη χρήση λύση. Η λύση της Data Communication συμβάλλει στο δρόμο της αυτοματοποίησης και του εκσυγχρονισμού του Οργανισμού μας, μας προσφέρει πληροφόρηση σε πραγματικό χρόνο και συμβάλλει αποτελεσματικά στην καλύτερη αξιοποίηση των πόρων μας».

Λίγα λόγια για την Data Communication

Με έτος ίδρυσης το 1987, η Data Communication A.E. είναι από τις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρείες πληροφορικής και, παράλληλα, στρατηγικός συνεργάτης της Microsoft. Η εταιρεία εστιάζει στην ανάπτυξη λειτουργικών εφαρμογών επιχειρησιακού και λογιστικού software, καθώς και εξειδικευμένων λύσεων ERP, CRM, HRM, που ανταποκρίνονται στις ιδιαίτερες ανάγκες διαφορετικών επιχειρηματικών κλάδων. Μέσω της πολιτικής εξυπηρέτησης Customer Care 360° διασφαλίζει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες στους πελάτες της. Διαθέτει γραφεία σε Αθήνα & Θεσσαλονίκη, όπου απασχολεί 150+ στελέχη και διατηρεί σημαντικό Δίκτυο Συνεργατών – Μεταπωλητών που καλύπτει όλη την Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε:
Τζίνα Καζανή τηλ. 211 1080 043, e-mail: kazani_g@datacomm.gr